

# 人民教育出版社

## “不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第 11 期      2019 年 7 月 8 日编发

---

### 不忘初心、牢记使命 凝心聚力谋发展    服务教育建新功 ——人教社召开庆祝中国共产党成立 98 周年大会

6 月 28 日上午,人教社召开庆祝中国共产党成立 98 周年大会。大会由人教社党委副书记、副总编辑王岳主持,集团公司党委委员,人教社党委书记、社长黄强讲党课。人教社党委委



员、社务会成员及中层干部，离退休老干部代表和全社在职党员约 400 人参加大会。

在雄壮的国歌声中，庆祝大会拉开帷幕。人教社党委书记、社长黄强向参会人员讲了题为《不忘编书育人初心 牢记立德树人使命》的党课。他从身边人、身边事谈起，全面细致、深入浅出地阐释了为什么要开展“不忘初心、牢记使命”主题教



育，如何理解人教社、人教人的初心和使命，怎样更好地践行编书育人初心、肩负立德树人使命等问题。这堂党课既有理论又有案例，既有高度又有深度，既有对新时期党建工作的解读又有对人教社实际情况的分析，既有政治要求又有工作建议，是一堂启迪思想、催人奋进的生动党课，让人从中感悟到了信仰的力量，对于人教社广大中层干部和党员同志锤炼忠诚干净

担当的政治品格，立足本职岗位为全社改革发展、为教育出版事业贡献力量，具有十分重要的指导作用。

黄强同志指出：人教人的初心，就是植根教育、服务教育；人教人的使命，就是为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而编写出版更多更好的教材和图书。为立德树人编书、为党之大计育人，人教社和人教人责无旁贷。如何通过这次“不忘初心、牢记使命”主题教育，实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，刀刃向内、迎难而上，扎扎实实破解痛点、取得成效，是全体党员同志在这次主题教育中必须深入思考并予以解决的现实问题。

黄强同志还谈到，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是推动全社员工尤其是党员同志更加自觉地为实现新时代党的历史使命而不懈奋斗的重要契机。要把理想化为激情、奋斗不止，认清自己作为教育出版人所从事的教育出版事业的意义和价值，懂得感恩、学会珍惜，把工作当成一项事业、一门学问，保持一往无前的工作激情和旺盛的工作热情；要守住正能量、保持平和心态，以淡泊之心对待“名”，以知足之心对待“利”，以从容之心对待“苦”，以进取之心对待“事”，干一流工作，创一流业绩；要永不言弃、久久为功，脚踏实地地“干”，永不言弃地“拼”，立长志、立大志，自觉把责任扛在肩上，把工作抓在手上，做能做事、能担事、能成事的优秀人才。

在党课的最后，黄强同志对参会人员提出要求：成为真正意义上的教育出版龙头企业，成为新时代出版事业融合发展的典范，是人教人要携手并肩去冲刺的目标线，也是奏响人教社发展乐章又一个高潮的标志点。在“不忘初心、牢记使命”主题教育的感召下，人教人要不忘编书育人、厚德启智的初心，牢记立德树人、培育担当民族复兴大任的时代新人的使命，以身边先进为榜样，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，踏踏实实、兢兢业业做好自己的工作，开启新征程、建功新时代，为创造人教社更加辉煌的新篇章而努力奋斗！



信息技术部副主任张巍、媒体宣传部主任吴海涛分享了他们各自参加教育部处级党员干部理论进修班和党性与国情教育学习培训的心得体会。他们在发言中表示，学习培训受益匪浅，使自己增强了“四个意识”，坚定了“四个自信”，坚决做到“两个维护”。在以后的工



作中，要把所学化为更高的政治站位，化作工作的不竭动力，不忘初心、牢记使命，立足本职、扎实工作，充分发挥党员先锋模范作用，以优异成绩写好教育“奋进之笔”，交上一份让党和人民群众满意的答卷。



人教社党委委员、老社长韩绍祥同志带领 5 位新党员面向党旗进行了庄严的入党宣誓。宣誓人对党许下的铮铮誓言，撼动人心，感染了在场的每一名党员。大家纷纷表示，要永远保持奋斗精神，永远保持赤子之心，积极深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以身边人、身边事为榜样，在本职岗位上再接再厉、创先争优，为保证和促进人教社健康稳步发展作出新的更大的贡献，为新中国 70 华诞献礼！

（人教社“不忘初心、牢记使命”主题教育  
领导小组办公室供稿）

(本页无正文)

---

报：集团公司“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组  
送：人教社“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组  
发：各基层党组织